

**СКОРОЧЕНА ІНСТРУКЦІЯ**  
**для медичного застосування лікарського засобу**

**НОМІГРЕН БОСНАЛЕК®**

**Склад:** 1 таблетка, вкрита плівковою оболонкою, містить ерготаміну тартрату 0,75 мг, меклоксаміну цитрату 20 мг, камілофіну гідрохлориду 25 мг, кофеїну 80 мг, пропіфеназону 200 мг.

**Лікарська форма.** Таблетки, вкриті плівковою оболонкою.

**Фармакотерапевтична група.** Засоби, що застосовуються при мігрені. Алкалоїди ріжків. Ерготамін, комбінації без психолептиків. Код АТХ N02C A52.

***Фармакологічні властивості.***

Активні речовини лікарського засобу Номігрен Босналек® діють синергічно і комплексно на мігренозний біль і симптоми, що його супроводжують. Ерготаміну тартрат – алкалоїд ріжків, стимулює гладку мускулатуру та спричиняє вазоконстрикцію церебральних та периферичних кровоносних судин, внаслідок чого зменшується набряк головного мозку. Меклоксаміну цитрат чинить м'яку седативну, протиблювотну та антигістамінну дію. Камілофіну гідрохлорид діє як спазмолітик, що усуває початковий вазоспазм у продромальній фазі нападу мігрені. Пропіфеназон чинить аналгетичну дію. Кофеїн підвищує абсорбцію ерготаміну та посилює його терапевтичний ефект. При пероральному прийомі активні речовини препарату Номігрен Босналек® швидко та повністю абсорбуються з травного тракту.

***Показання.***

Профілактика або припинення судинного головного болю (мігрень, кластерний головний біль), а саме: - мігрень: припинення нападу болю; - кластерний головний біль: припинення та короткочасна профілактика.

***Протипоказання.***

Підвищена чутливість до будь-яких компонентів препарату; лейкопенія; аденома передміхурової залози; виразка шлунка; механічні стенози шлунково-кишкового тракту; мегаколон; тахіаритмії; тяжкий церебральний склероз; васкулярний стеноз; стенокардія; ішемічна хвороба серця; артеріальна гіпертензія; порушення периферичного кровообігу; скроневий артеріїт; інсульт; стан підвищеного збудження; розлади сну; закритокутова глаукома; генетично зумовлена недостатність глюкозо-6-фосфат-дегідрогенази (проявляється як гемолітична анемія); гостра печінкова порфірія; захворювання нирок та печінки; сепсис; гіпертиреоз; недостатність або порушення харчування; геміплегічна або базилярна мігрень; супутнє лікування інгібіторами СYP3A4, включаючи макроліди, ВІЛ-протеази або інгібітори зворотної транскриптази та протигрибкові засоби; супутнє лікування вазоконстрикторами, включаючи алкалоїди ріжків, суматриптан та інші агоністи 5HT<sub>1</sub>-рецепторів; вік понад 65 років.

***Побічні реакції.***

Реакції гіперчутливості у вигляді кропив'янки або почервоніння шкіри, слизових оболонок очей і носоглотки. Інколи можливі такі прояви реакції гіперчутливості, як анафілактичний шок або агранулоцитоз. Парестезії, гіпестезія, слабкість, запаморочення, пригнічення свідомості, безсоння, обмеженість рухів, медикаментозний головний біль, сонливість, галюцинації, судоми.

Нечіткість зору як результат порушення акомодатії; поява рухливих зелених зірок у полі зору, що може свідчити про розвиток глаукоми. Вертиго, дзвін у вухах. Задишка. Були зареєстровані випадки плеврорегенезного фіброзу. Міокардіальна ішемія, ціаноз, відчуття холоду у кінцівках, гангрена, слабкий пульс, біль у ділянці серця, зміни на ЕКГ, транзиторна тахікардія або

брадикардія, артеріальна гіпертензія, периферична вазоконстрикція; у поодиноких випадках – шум у вухах, інфаркт, фіброз ендокарду. Нудота та блювання, біль в епігастральній ділянці, сухість у роті, біль у животі, діарея. Випадки заочеревинного фіброзу та ішемії кишечника. Локалізований набряк, свербіж, висипання, почервоніння шкіри, набряк обличчя.

Біль у м'язах спини і кінцівок, міалгія, судоми м'язів нижніх кінцівок. М'язова слабкість.

Відсутність пульсу; може впливати на результати лабораторних досліджень щодо вмісту в крові глюкози та сечової кислоти, можливе підвищення кліренсу креатиніну, збільшення екскреції натрію та кальцію, незначне підвищення концентрації 5-гідроксііндолоцтової кислоти, ванілілмигдалевої кислоти та катехоламінів у сечі. Ерготизм, кофеїнізм (розділ скорочено, для детальної інформації див. інструкцію для медичного застосування).

**Категорія відпуску.** За рецептом.

**Виробник/заявник.** Босналек д.д.